
Referat fra FAU-møte tirsdag 3.juni 2025​
 
Til stede: 1b Kristine Urnes Sætre, 2a Silje Stene, 2b Hilde Askeland, 3a Ørjan Svandal,  3a Ann-Cathrin 
Wedøe, 3b Marte Emelie Døskeland, 3c Kristin Edvardsen Engeberg, 3c Kristin Carlsen, 4a Niulka Moquete, 4b 
Elisabeth Valberg, 4c Kristin Ferstad, 5a Line Torgersen, 5a Lene Hansen, 5b Elin Constanse Gilje, 6.trinn Karin 
Noreide,  6.trinn Kristin Haugsvær-Holst, 7a Ørjan Svendsen, 7b Jeanett Gripsgård Gilje, rektor 
 
Fraværende:  1a Kaia Hannestad Nygaard,  2a Benedikte Kristiansen, 2b Kristine Myntevik, 3b Marit 
Handegard Birkeland, 4b Siv Stensland, 5b Anders Seljestad,   
 
 
Sak 21/25 Rektors kvarter 

●​ Skoleåret 24/25 - året som har gått 
-​ Vi satset på leken 
-​ Vi tok oss tid til å la 1.klassingene komme seg trygt inn i elevrollen før vi presset på 

med mer “skolearbeid” 
-​ Vi gjorde en grundig evaluering av vår SFO og fikk satt i gang noen gode og 

målrettede prosesser. Disse har gitt resultater og noe å bygge videre på. 
-​ Sangsamlinger for 1. - 3.trinn. Bygger et “vi”. 
-​ Skoleløp for Barnekreftforeningen (TV-aksjonen). 
-​ Karneval - en veldig fin opplevelse, med mye engasjement og fokus på gjenbruk. 
-​ Temabasert undervisning 

 
●​ Førskoledag 
-​ Fin førskoledag med ca. 60 skolestartere i dag. 

 
Sak 22/25 Uteområdet ved skolen 
FAU-leder og rektor har hatt kontakt med Fanaposten. Fanaposten lager en sak om dette 
tilknyttet førskoledag. 
 
Sak 23/25 Status fra arbeidsgruppene 

●​ FAU-leder - Natteravner er i gang, foreldre fra 6. - 7.trinnsforeldre fra Liland skal 
bidra i løpet av høsten. 

●​ Kasserer - intet å melde  
●​ Trafikk - intet å melde 
●​ 17.mai - se egen sak 
●​ SFO - intet å melde 
●​ Arrangement  - intent å melde 
●​ Miljø/TV-aksjonen - intet å melde  
●​ Sponsorgruppen - Fikk inn ca. 27 000,- på sponsormidler til 17.mai. 

 
Sak 24/25 17.mai 
17.maigruppen la  frem en kort evaluering av 17.maiarrangementet, og det resterende FAU 
bidro med følgende innspill: 
 
Det gikk veldig bra alt i alt. Det var litt småting, og kom mye på slutten. De store tingene gikk 
bra, men litt surr her og der. Begynte å selge litt for tidlig, gikk tom fort. Opprigging gikk fint, 



nedrigg gikk kjempefort. De fleste på vaktene stilte på vakt. Tomt for aktivitetskort. Sende ut 
ting i SPOND og god erfaring med det. Sceneshowet var kjempebra. Aktivitetskortene var 
gratis. Program bør henges på senteret. Flytte lykkehjulene til rampen ved gymsalen? Flere 
lykkehjul? Spørre grovsnekkeren å lage to lykkehjul? Henge premieskilt på lykkehjulet. God 
lyd. Suksess! 
 
17.maigruppen lager en skriftlig rapport, slik at neste års gruppe får et godt grunnlag. 
 
 
Sak 25/25 Vårdagen 
Kort evaluering av vårdagen: 
 
Smart at de snudde scenene, lyden ble bedre. Tidspunktet - kommer veldig tett oppi 17.mai. 
Er det mulig å flytte dette nærmere sommeren? Det foreslås at det kan legges opp slik at 
klassene kan bruke det som sommeravslutning. Veldig koselig, bra i skolehagen, at de 
kunne plante, godt opplegg, masse fint laget i gymsalen, kult at temaperioden fører til noe, 
Optimist var veldig fint. Sitter igjen med 12.000,- Elevrådet kan besøke markedshagen. 
Kanskje det er mye hvis alle baker - kanskje 5.trinn kan slippe å bare hvis de også har 
17.mai? 
 
FAU vedtar å tildele markedshagen 12 000,- 
 
 
Sak 26/25 Mobilfri barndom 
Flere foregrupper og FAU går sammen om å utsette mobil/smarttelefon for barna. Det har 
kommet ønske om at FAU drøfter saken for Liland skole. Se de tre linkene under som 
forberedelse til saken. 
https://www.nrk.no/norge/foreldrenettverk-jobber-for-en-smarttelefonfri-barndom-i-norge-1.17
368340 
https://www.barnevakten.no/vil-vente-med-smarttelefon/ 
https://www.smarttelefonfribarndom.no/ 
 
FAU hadde en liten workshop og startet arbeidet med denne tematikken. FAU er enige i at 
dette er en sak som det er viktig å engasjere seg i, diskutere og sette seg inn i. Dette er en 
prosess med mange elementer, og FAU ønsker å jobbe med denne neste skoleår.  
 
 
Sak 27/25 Eventuelt (meld gjerne saker på forhånd)  

-​ Klassekontaktene - Vi oppfordrer til felles arrangementer på trinnet, ikke klassevis. 
sommeravslutning, påskefrokost osv. 

-​ Lekser - mengden lekser er svært ulikt på skolen. Dette ønsker vi at skolen skal ta 
tak i. Ønsker en tilbakemelding fra alle trinn hvor mye de gir i lekser og hva de gir i 
lekser.  Hvor er den røde tråden? Frilek er viktig på ettermiddagen også. FAU-leder 
snakker med rektor, og ber skolen sette dette på agenda i personalet til høsten. 

 
 
Referent: Kristin Edvardsen Engeberg 
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